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Ata da 22ª sessão ordinária do 2º período legislativo realizada no dia 08 de 

agosto de 2019. Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e 

dezenove, na Sala das sessões da Câmara Municipal de Pacajus, 

verificando o livro de presenças foi constatado número legal para 

deliberações, Invocando a Proteção de Deus o Presidente da Câmara 

Vereador Alaeldio Gomes Agostinho Amorim,  abriu a sessão, e convidou 

aos presentes ficarem de pé, para ouvir o Hino do Municipio de Pacajus, e 

logo após este ato autorizou a leitura da ata anterior pela 1ª Secretária da 

Câmara, vereadora Helâna Maria Lourenço Bezerra, a qual depois de lida 

foi submetida ao plenário, e aprovada. Dando continuidade a sessão, o Sr 

Presidente mandou que a secretária lesse a pauta da presente sessão a 

qual constava das seguinte matérias: Projeto de Lei nº 46/2019, do Poder 

Executivo, já tramitando na Casa, as comissões de Legislação Redação 

Final e a Comissão de Finanças e Orçamento apresentaram seus pareceres 

favoráveis a aprovação do projeto no texto original; lido também parecer 

favorável da comissão de Legislação e redação final  sobre o projeto de lei 

nº 44/2019, do executivo, já tramitando também;  lido parecer favorável 

da Comissão de legislação e Redação final sobre o projeto de lei nº 

41/2019 do legislativo, lido na sessão anterior dispondo sobre titulo de 

cidadão Pacajuense ao Sr Washinton Luis Bezerra de Morais de autoria do 

vereador Reginaldo Firmino Bento; lido parecer favorável da Comissão de 

Legislação e Redação Final sobre o projeto de lei de autoria do vereador 

Reginaldo Firmino Bento concedendo titulo de cidadão ao Sr Eduardo 

Bezerra Diógenes; lido parecer favorável ao projeto de lei nº 39/2019, de 

autoria do vereador Rodrigo Meneses, já tramitando na Casa, dispondo 

sobre politica de bem estar animal e proibindo a prática de maus tratos a 

animais; continuamente foram lidos  mais quatro projetos de leis de 

iniciativa dos senhores vereadores. Eis: projeto de lei 44.2019, 

concedendo titulo de cidadão Pacajuense ao Sr. Beneval Moreira da Silva, 

de autoria do vereador Jair Oliveira; projeto de lei nº 45/2019, de autoria 

do vereador Jair Oliveira, concedendo titulo de cidadão Pacajuense ao Sr 

Francisco Luiz Gonzaga Araújo; projeto de lei nº 46/2019, de autoria do 

vereador Francisco Fagner da Costa, concedendo titulo de cidadão 

Pacajuense ao Sr Francisco de Assis Maia; projeto de lei nº 47/2019, 

concedendo titulo de cidadão Pacajuense ao Sr André Luiz Rodrigues 
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Vasconcelos de autoria do vereador Francisco Fagner da Costa. 

Continuando  foram lidas; Indicação 84/2019, de iniciativa do vereador 

Luiz Alves de Oliveira, sugerindo ao Sr prefeito Municipal que a área 

destinada aos ambulantes seja destinada para eles trabalharem, com 

cobertas e demais requisitos e que eles fiquem definitivamente naquele 

local;  Indicação 85/2019, de autoria do vereador Davanilson Pinheiro 

Leite e subscrito pelo vereador Paulinho D Cavalaria indicando ao Sr 

Prefeito a construção de uma praça na comunidade de Jardim Marajoara; 

Requerimento nº 94/2019, do vereador Lucieldo Muniz, subscrito pelos 

vereadores Rodrigo Meneses e Junior Chaves, requerendo da 

municipalidade uma  Areninha para a Comunidade do Tucum; 

requerimento nº 95/2019,  requerendo do município restauração do 

chafariz da comunidade de Jenipapo, e finalmente requerimento nº 97 do 

vereador Francisco Jairys Dantas requerendo da municipalidade 

recapeamento asfáltica da Rua Doca Nogueira em toda sua extensão. 

Depois de lida as matérias constantes da pauta, seguiu-se as discursões e 

votações, já que os pareceres das comissões de Legislação e Redação 

final e o da Comissão de Finanças e Orçamento foram todos favoráveis 

para todos que estavam incluídos na pauta desta sessão, inclusive os 

pareceres referentes aos projetos de iniciativa dos vereadores a começar 

pelos projetos do Executivo de número;  46/2019, que dispõe sobre o 

envio das prestações mensais ao poder legislativo  de forma eletrônica, 

após as discursões o sr Presidente o colocou em votação, sendo aprovado 

por unanimidade. Em seguida foi colocado em discursão final  o projeto 

45/2019, que altera leis municipais que criaram o Conselho tutelar, o 

vereador Junior Chaves leu documento que falava da possibilidade de 

estar havendo ou  houve alguma irregularidade na condução das provas 

dos candidatos que irão participar da eleição para renovação da nova 

diretoria, depois das discursões foi submetido a votação, e aprovado por 

unanimidade; em seguida foi colocado em discursão final e votação 

projeto de lei 39/2019 do vereador Rodrigo Meneses relativo ao bem 

estar animal e proíbe maus tratos com animais, esta matéria foi colocada 

em votação aprovado por unanimidade; projeto de lei nº 20/2019de 

iniciativa do vereador Reginaldo Firmino Bento, concedendo titulo de 

Cidadão Pacajuense ao Sr Eduardo Bezerra Diógenes, este projeto foi 
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submetido a discursão final e votação foi aprovado doze votos favoráveis 

e dois contrários. Dando continuidade, o sr presidente   colocou em 

discursão final e votação o projeto de lei  41/2019 concedendo titulo de 

cidadão ao Sr Washington Luiz Bezerra de Morais, subscrito pelo vereador 

Paulinha da Cavalaria, de autoria do vereador Reginaldo Firmino Bento, 

colocado em votação foi aprovado por unanimidade; ato continuo foi 

colocado pelo sr presidente em discursão final e votação o projeto; lidos e 

repassados para a Comissão de Legislação e Redação Final os projetos de 

leis de nº 43/2019 concedendo titulo de cidadão Pacajuense ao Sr 

Alexandre Holanda Sabino, de autoria dos vereadores: Francisco Paulo 

Nunes, Helania Maria Lourenço Bezerra, José Isaudi Correia, José Wilson 

Alves Chaves Júnior e Rodrigo Meneses Araripe;  44/2019, de iniciativa do 

vereador Jair Oliveira concedendo titulo de cidadão Pacajuense ao Sr 

Beneval Moreira da Silva; 45/2019 concedendo titulo de cidadão 

pacajuense ao sr Francisco Luiz Gonzaga Araújo, de autoria do vereador 

Jair Oliveira; 46/2019, de autoria do vereador Francisco Fagner da Costa, 

outorgando titulo de cidadão Pacajuense ao Sr Francisco de Assis Maia; 

47/2019,  concedendo titulo de cidadão Pacajuense ao Sr André Luiz 

Rodrigues Vasconcelos, autor Vereador Francisco Fagner da Costa. Em 

seguida foi colocado em discursão a Indicação 84/2019, do vereador Luiz 

Alves Oliveira colocando o local em definitivo onde eles estão 

trabalhando, com coberta e todos os requisitos necessários, após a 

discursão colocado e votação foi aprovado por unanimidade; discutida, 

votada e aprovada indicação de autoria do vereador Davanilson Pinheiro 

Leite, sugerindo  ao Sr Prefeito a construção de uma praça no jardim 

Marajoara, pleito subscrito pelo vereador Paulinho da Cavalaria colocado 

em votação foi aprovado por unanimidade;  requerimento 95/2019 do 

vereador Davanilson Pinheiro Leite requerendo da municipalidade a 

restauração do chafariz do Jenipapo, colocado em votação foi aprovado 

por unanimidade; requerimento 94/2019, do vereador Lucieldo Muniz 

subscrito pelos vereadores Rodrigo e Junior, requerendo da prefeitura a 

construção de uma Areninha na comunidade do Tucum, colocado em 

votação foi aprovado por unanimidade; requerimento  97/2019, de 

autoria do vereador Francisco Jairys Oliveira Dantas, requerendo da 

Prefeitura recapeamento asfáltico para a Rua Doca Nogueira em toda sua 
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extensão, colocado em votação foi aprovado por  unanimidade. 

Terminada as votações inscrito para falar no 2º expediente somente o 

vereador Rodrigo Meneses, que se reportou as ações do DEMUTRAN de 

Pacajus, se referindo o que ele caracterizou como indústria das multas, 

somente com a vontade exagerada da instituição em somente arrecadar, 

quando deveriam adotar uma politica de educação no transito, falou que 

estavam multando os aprendizes, e isto deveria ser coibido na nossa 

cidade. Não havendo mais nada a tratar o Sr Presidente Alaeldio Gomes 

Agostinho Amorim encerrou a presente sessão. E, para constar eu Helania 

Maria Lourenço Bezerra, 1ª Secretária, subscrevi a presente ata, a qual na 

sessão subsequente, será lida, discutida, aprovada e assinada por mim 

secretária e pelo presidente. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Pacajus em 08 de agosto de 2019. 

 


